長野県下統一地域連携 IC カード事業検討部会の設置について

1 設立目的

現在、長野県公共交通活性化協議会では、長野市公共交通活性化・再生協議会が令和7年3月1日にサービスを開始する地域連携 IC カード(KURURU)の仕様やスキーム等を活用し、県下統一の地域連携 IC カードの導入を進めることとして検討を行っている。

その事業の円滑な事業実施を行うための課題等について個別具体的な検討を行うことを目的に、長野県公共交通活性化協議会設置要綱第7に基づき、長野県下統一地域連携ICカード検討部会を設置する。

※部会はあくまで検討を行う場であって、決定は長野県公共交通活性化協議会で行う。

2 検討事項

- (1) 長野県下統一地域連携 IC カード導入に関すること
- (2) 長野県下統一地域連携 IC カードの運営に関すること
- (3) 長野県下統一地域連携 IC カードの利用促進に関すること
- (4) その他検討部会の目的を達成するために必要なこと

3 設立時期

令和6年12月中

※令和7年度当初予算の要求を行うにあたって、令和8年4月1日に県下統一地域連携ICカードに参画する交通事業者及び市町村が整理できたタイミング

4 構成員(案)

委員: 地域連携 IC カード導入バス路線の運営主体となる市町村・交通事業者 等 オブザーバー: ①事業者自主路線沿線市町村

- ②市町村委託路線の受託交通事業者
- ③Suica が利用できる駅を有する鉄道事業者(検討中含む) 等

5 初回検討事項等

- ・県下統一地域連携 IC カードの概要について(共有)
- 事務局が実施する用務について(検討)
- ・事務局手数料について(検討)